



PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA
52100 Pula, Kaštanjer 10
Mail: pugoizerica@gmail.com

OBAVIJEST

Dana 02.09.2022. - 04.09.22. godine PU Gojzerica organizira **41** pohod:

Biokovo (Bukovac)-Sky Walk- Rajačica 9 bunara

Vodič: Jagoda Šurlan 0989327217
Renato Perc 0997906500

Dužina puta: lagana

Obavezna planinarska iskaznica i prijava Jagodi prije uplate!

Program izleta

02.09.22. PETAK:

Iz Šijane kod Merkatora krećemo u 15,00 sati prema Kaštel Stari na Malačku-Kozjak Planinarski dom (447m), planinarski dom ima 49 ležajeva u par soba, tako da je broj ograničen.



Po dolasku u planinarski dom, smještaj i onaj tko želi može prošetati do vrha na Kozjaku, večera.

03.09.22. SUBOTA:

Ustajanje - doručak i u 6 sati krećemo prema Makarskoj gdje se kod Dubovca penjemo do početka staze za vrh Bukovac, Bukovac je vrh (1262 m) iznad sela Topići, ističe se svojom impozantnom jugoistočnom stijenom visine 400 - 500 m. Podjednako je posjećen kao alpinističko i planinarsko odredište. Kao alpinističko odredište, krasi ga dugi smjerovi, u gornjoj polovici stijene uglavnom pločasti koji pružaju najljepše penjanje na cijelom Biokovu. Vrlo je ugodan i nije naporan, čak i ljeti se ugodno hoda jer se velikim dijelom ide kroz šumu. Pola sata hoda od kuće je vidikovac Ovčja pola (1262 m), s kojeg se pruža fantastičan pogled na Makarsku i Omišku rivijeru, te centralni masiv Biokova. Pri usponu se mogu sresti divokoze i veprovi. Za one koji ne hodaju taj dan autobus će ih pustiti na kupanju na najbližoj plaži.



Nakon spuštanja sa Bukovca odlazimo u centar Makarske gdje ćemo ostaviti autobus i ukrcati se sa gosp. Danielom u mini buseve koji će nas odvesti do Sky Walka. Oni koji ne budu htjeli ići na Sky Walk ostaju u Makarskoj do povratka grupe.

Kada završimo razgledavanje Sky Walka odlazimo na ručak u centru Makarske, restoran Kalelarga, nakon ručka šetnja Makarskom i eventualno kupanje.

Povratak u planinarski dom, a prije dolaska u planinarski dom dogovorit ćemo se da napravimo zajednički roštilj za večeru u domu.



04.09.22. NEDJELJA:

Ustajanje u 7 sati, doručak i idemo prema Muću kako bi odhodali lagani đir do 9 bunara Rajačica.



Bunari na Rajčici, jedan od najljepših prirodnih fenomena Kliške zagore, nedovoljno je poznat javnosti kako zbog svoje nedostupnosti tako i zbog mističnosti i činjenice kako nisu dovoljno istraženi.

Nakon što vidimo bunare idemo u Šibenik, razgledavanje grada i ručak u vlastitoj režiji (u centru se nalazi restoran Pjat i pizzeria Zora), nakon ručka po dogovoru odlazimo busom na utvrdu Barone, razgledavanje utvrde i povratak u Pulu.



Katedrala sv. Jakova u Šibeniku jedno je od najznačajnijih i najljepših graditeljskih ostvarenja u Hrvatskoj te je 2000. godine. Građena je više od stotinu godina, tijekom 15. i 16. stoljeća, a jedinstvena je po tome što je kompletno izgrađena od kamena i to bez korištenja vezivnog materijala. Najznačajniji graditelji katedrale su Juraj Dalmatinac i Nikola Firentinac.



Paralelno sa Tvrđavom sv. Ivana, 1646. godine izgrađena je Tvrđava Barone. Smještena je 90 metara iznad mora na brdu koje se ranije zvalo Vidakuša. Potrebu za izgradnjom tvrđave na brdima iznad Šibenika naglašavali su mnogi gradski knezovi tijekom 16. i 17. stoljeća, no mletačka vlada nikad nije ispunila njihove molbe. Grad je bio iznimno ranjiv jer je neprijatelj s pozicija današnjih tvrđava Barone i sv. Ivan lako mogao topništvom srušiti gradske zidine.

U staroj gradskoj jezgri zanimljiv je i **Trg s četiri bunara** koji je zapravo gradska cisterna izgrađena 1453. godine. Budući da je Šibenik stalno oskudijevao vodom, za vrijeme mletačke uprave sagrađena je velika cisterna na nekadašnjem posjedu dominikanaca.



Cijena izleta: 1.250 kn: , u cijenu uključeno: 2 noćenja-polupansion, cijena busa +cijena ulaznica za SkyWalk+ ručak restoran Kalelarga+utvda
Uplate u prostorijama društva u četvrtak od 20 do 21 sat ili na žiro račun društva:

OTP banka HR5924070001100178229
poziv na broj je: broj pl. iskaznice ili datum.

*Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.
U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene programa.*